

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE SAÚDE PÚBLICA - SESPA
EDITAL N° 004/2017 - SESPA, 24 DE AGOSTO DE 2017
3º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA –
MULTIPROFISSIONAL

RETIFICAÇÃO N° 001/2017

A Comissão Organizadora de Processos Seletivos Simplificados – PSS/SESPA, constituída através da Portaria N° 707/11.05.2017 (DOE 33.372/12.05.2017) e alterada pela Portaria N° 2.008/24.08.2017 (DOE 33.444/24.08.2017), torna pública as presentes retificações ao “EDITAL N° 04.2017 SESPA - 3º PSS - Multiprofissional”, conforme dados abaixo:

1. Para o cargo de Nível Médio: “TÉCNICO DE ENFERMAGEM”, Lotação: Belém/PA, no item “CARGO E DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS”:

A – **Onde se lê:** “DO/UNACON (2); 1º CRS/URE PSICOSSOCIAL - PROPAZ (1)”;

B – **Leia-se:** “DO/UNACON (1); 1º CRS/URE PSICOSSOCIAL - PROPAZ (2)”.

2. Para o cargo de Nível Superior: “FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO (ESP: PATOLOGIA CLÍNICA OU CITOPATOLOGIA)”, Lotação: Belém:

A – **Leia-se, em todas suas citações:** “FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO (ESP: **CITOLOGIA CLÍNICA OU CITOPATOLOGIA**)”;

B – **Adicione-se em suas atribuições:** “*executar laudos citopatológicos contendo: Avaliação da amostra citológica; Descrição microscópica; Conclusão e Classificação dos laudos com base no Sistema Bethesda e/ou na Classificação recomendada pela Organização Pan-americana de Saúde/OPAS ou ainda na Classificação de Papanicolaou; executar controle de qualidade interno e externo em Citopatologia*”.

3. Para o cargo de Nível Superior: “FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO”, com lotação em Marabá/PA (11º CRS – SEDE):

A – **Excluir o referido cargo**, da quantidade de cargos ofertados no polo;

B – **Adicionar**, o referido cargo suprimido ao quantitativo de cargos do **polo Conceição do Araguaia/PA, com lotação no 12 CRS (SEDE)**.

4. Publicar o Edital retificado na página de acompanhamento do certame (sipros.pa.go.br).

Belém/PA 25 de agosto de 2017

Comissão Organizadora